中行携手罗森发放数字人民币"红包雨"



本报讯(俞佳融)自我市启动数 字人民币试点工作以来,积极推动 完善数字人民币生态体系,在生活 服务、购物消费等领域解锁了更多 的数字人民币应用场景,通过拓展 应用场景、加大技术支持、完善配套 服务等,点亮市民数币新生活。近 日,伴随数字人民币试点的热潮,中 国银行镇江分行携手镇江罗森34 家门店,开启满减优惠活动。

这里,夜晚下班的人,能买到一 餐温暖的宵夜,早起上班的人,也能 喝上一口暖呼呼的豆浆。自进驻镇 江以来,这家24小时营业的便利 店,已成为与市民相伴的好邻居。 通过数字人民币支付,用户可在罗 森享受满30元减15元活动,活动持 续至12月31日,共15000个优惠名 额,先到先得,赠完即止。

这一活动,不仅让市民在购物 时享受到了实实在在的优惠,还进 一步推广了数字人民币的使用。市 民可以通过手机APP轻松完成数 字人民币支付,无需排队等待,大大 提高了支付效率。同时,数字人民 币的交易记录可以随时查看,方便 市民掌握自己的消费情况。数字人 民币具有交易便捷、安全可靠、实时 到账等优势,有望成为市民生活中 的重要支付方式。

今年年初,中国银行镇江分行 就打造了全市首家银行网点数字人 民币线下应用体验区。在分行大楼 的自助咖啡机前,市民使用中行与 美团联合推出的数字人民币硬钱 包,只需使用"贴一贴"功能,就能轻 松购买一杯香喷喷的咖啡了。

在对公领域,镇江新区公共资 源交易中心积极部署,在中国银行 镇江分行开设数字人民币账户,用 于各专业投标保证金、评委费、党费 等场景应用,同时与银行方面就数 币缴纳流程进行业务对接,实时参 与土地出让金数币新场景的搭建。



中国银行镇江分行 联合共建单位开展主题党日活动

本报讯 (刘琦雯 俞佳融)近 日,中国银行镇江分行营业部党支 部联合市国资委、镇江交产集团党 支部开展主题党日活动。

在新四军四县抗敌总会纪念 馆,一张张泛黄的老照片,一件件珍 贵的文物,诉说着革命先辈那段艰 苦卓绝的峥嵘岁月,使参观者深刻 感受到新四军以热血浇灌理想,以 生命践行信仰的"铁军"精神品格,

对"不忘初心、牢记使命"有了更为 深刻的理解。

随后大家来到镇江路桥工程公 司党建文化展示中心,通过图片、影 音、沙盘等方式,参观者深入了解该 公司的历史沿革、创新成果、组织建 设和企业文化。

本次活动既为提高党建工作水 平构建了新的平台,又增进了党员 干部的理论水平,提升了党性修养。

延伸阅读

数字人民币钱包功能

用户可直接通过手机号或数 字人民币钱包编号向其他人进行

收付款

通过使用,可发现数字人民 币(试点版)APP收付款功能与微 信、支付宝的收付款较为类似。 用户收款时,向对方展示自己的 收钱码,对方扫描二维码,向用户 付钱。付款时,用户则只需向对 方展示自己的付款二维码或条形 码,或者通过扫一扫来启动扫描 支付。

此外,数字人民币(试点版) APP还内置了「红包」功能。红包 分为普通红包和消费红包,普通 红包等同于钱包余额,可在任何 支持数字人民币的场景使用;消

费钱包则只能在一些限制条件下 使用,包括有效期、限制场景、支 付金额等。

「贴一贴」使用的是手机 NFC读写功能,其可以读取加载 了数字人民币硬件钱包的设备, 为硬件钱包提供转入、转出、查询 等基础管理功能,不过用户在使 用时要确保NFC为打开状态

目前,「碰一碰」仅限安卓、苹 果支持NFC功能的手机。用户 在将手机靠近 POS 终端 NFC 区 域,或将两个NFC手机相互触 碰,即可完成付款交易。同时, 「碰一碰」支持在线、离线两种模 式,离线模式在联网、断网下均可 使用,使用时用户可根据需要做 模式切换。

如何开通数字人民币钱包

数字人民币(试点版)APP是 中国法定数字货币——数字人民 币面向个人用户开展试点的官方 服务平台,将向用户提供数字人 民币个人钱包的开通与管理、数 字人民币的兑换与流通服务。

(一)数字人民币对公钱包开

柜台开立对公钱包:

需要准备的材料:①单位证 明文件原件:营业执照(正本或副 本)、事业单位法人证书(正本)、 团体法人登记证书(正本)。②经 办人及法人代表身份证件原件。 ③单位公章和法人章。用户填写 《开立对公数字钱包申请表》并加 盖银行预留印鉴(公章或财务章 和法人章),如在网点柜台开立还 应在系统打印的《数字人民币钱 包对公开立申请确认表》上加盖 预留印鉴(公章或财务章和法人 章),签署《对公钱包服务协议》。 如果法人/负责人授权他人办理, 还应出具:①法定代表人或单位 负责人的授权书原件并加盖公章 及法人章;②被授权人的身份证 件原件及复印件。

企业网银开立对公钱包:

钱包开立:登录企业网银后, 点击"数字人民币>钱包开立> 生成指令"进入录入信息录入界 面,上传经办人身份证信息,签署 协议并提交,钱包开立成功。绑 定银行账户:根据操作提示进入 绑定账户页面,选择对公钱包、待 绑定账户及下一步处理人,确认 无误后点击提交发起绑定指令。 另一个管理员进行审批流程,审 批通过后,账户绑定成功。

(二)数字人民币个人钱包开 户流程

数字人民币个人钱包是数字 人民币的载体和触达用户的媒 介。由运营机构按照中国人民银 行规定为用户开立和管理。个人 用户可以通过中国人民银行统-发布的数字人民币 APP 申请开 立。以下是具体数字人民币APP 开通数字钱包流程:第1步:通过 手机应用市场(安卓手机)或 APP Store(苹果手机)搜索数字 人民币APP,并安装下载,点击新 用户注册。

第2步:进入APP并点击"开 通数字钱包"进行下一步。

第3步:选择"中国建设银 行"等(根据自己所持银行卡选择

第4步:验证手机号,完成 、三、四类钱包开立。(新用户只 用手机号即可完成注册,而无需 输入姓名、身份证号、银行卡号等 个人信息,整个过程更为方便流

注意:默认开通匿名钱包,开 通后可按需升级为实名钱包。无 需绑定银行卡即可开立。同时, 为了确保用户账号的正常使用, 注册成功后,仅支持一个账号在 一个设备中登录,当用户在其他 设备上登录时,当前设备上则会 自动退出。目前钱包级别共有四 类,刚开通的钱包默认为四类钱 包,四类钱包属于匿名级别,只需 一个手机号就可以使用,但如果 你想将数字人民币转存进储蓄 卡,就必须完成钱包实名认证和 绑卡升级。